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Aos 14 (quatorze) dias do mês de maio de 2024, na Sala das Sessões Waldomiro E. Santamaria, 

situada na Avenida Sete de Setembro, n° 664, na cidade de Pirangi, São Paulo, reuniu-se esta 

Câmara Municipal sob a Presidência do Vereador Eduardo Henrique dos Santos Perles, secretariado 

pelo vereador Lucas Henrique Francisco Costas dos Santos, para a realização da 07ª Sessão 

Ordinária do exercício de 2024. Após verificação do quórum, havendo número legal de Vereadores 

e, invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a 07ª Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal de Pirangi, do dia 14 de maio de 2024. Logo em seguida o presidente convidou 

os Senhores Vereadores a permanecerem por um minuto de pé, em Prol a Paz Mundial e logo após 

convidou a Vereador Itamar Ap. Inocêncio Pereira, para que procedesse a leitura de um trecho da 

Bíblia Sagrada, conforme Resolução nº 01/1978, de 11 de maio de 1978. Em seguida informou o 

quórum do expediente, encontrava-se presentes os Vereadores: ALESSANDRO JUNIOR 

PANTALIÃO, ELIANE TAXIOTTI, ELISA HELENA ROSSI DE SARRO, GABRIEL RISSI 

VIEIRA, ITAMAR APARECIDO INOCENCIO PEREIRA, JOSÉ VINICIUS FRANCISCO, 

LUCAS HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS SANTOS, LUIZ CARLOS DE MORAES 

JÚNIOR e o Presidente EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS PERLES. Prosseguindo solicitou 

ao senhor secretario, para que procedesse a leitura da Ata da 06ª Sessão Ordinária e Ata da 6ª 

Sessão Extraordinária, ambas realizadas no dia 23 de abril de 2024. Fez o uso da palavra a 

Vereadora Eliane Taxiotti, que solicitou a dispensa da leitura das referidas Atas, pois os vereadores 

possuíam cópias das mesmas em seus computadores; portanto estava em discussão o pedido verbal 

da Vereadora Eliane, foi aprovado por todos presentes. Seguindo, o Presidente colocou em 

discussão a Ata da 06ª Sessão Ordinária realizada no dia 23 de abril de 2024. Colocou em votação 

foi aprovada por unanimidade. Seguindo, o Presidente colocou em discussão a Ata da 06ª Sessão 

Extraordinária realizada no dia 23 de abril de 2024. Colocou em votação foi foi aprovada por 

unanimidade. Continuando o Presidente, pediu ao Secretário que procedesse a leitura do 

Expediente. Fez o uso da palavra a Vereadora Eliane Taxiotti que solicitou a dispensa da leitura dos 

Projetos de Lei Legislativo n°s 01 e 02/2024, pois foram lidos em sessões anteriores. Portanto 

estava em discussão o pedido Verbal da Vereadora Eliane, foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida solicitou ao 1° Secretário que procedesse a leitura do restante das matérias; terminada a 

leitura das matérias, solicitou ao 1° Secretário que informasse as correspondências recebidas; o 

Presidente anunciou que o Projeto de Lei n°s 14, 15, 16 e 17/2024, lidos na sessão seriam 

encaminhados para as comissões permanentes para emissão de seus respectivos pareceres; Os 

Projetos de Lei Legislativo n°s 01 e 02/2024, seriam apreciados em única discussão e votação na 

Ordem do Dia; Terminado a apresentação do expediente, o Presidente deixou a palavra livre. Fez o 

uso da palavra o Vereador Itamar Pereira que fez um requerimento verbal a Senhora Prefeita 

municipal que reiterou o Requerimento nº 04/2024, de autoria da Vereadora Eliane Taxiotti, que 

requeria ao Executivo Municipal, juntamente com o setor responsável, tome as devidas 

providencias para a realização da coleta de lixo na municipalidade de forma rápida e ágil, evitando 

o acúmulo de sacos de lixo em pontos inapropriados e a demora no recolhimento dos mesmos. 

Importante destacar que os moradores têm reclamado com frequência, afirmando que os coletores 

passam recolhendo os sacos e os depositam em um único ponto na rua, e estes sacos de lixo 

permanecem por longos períodos até serem recolhidos, provocando mau cheiro e transtornos aos 

moradores. Existem relatos de moradores, que os animais rasgam as embalagens espalhando o lixo 

pela rua e até pelas calçadas, sendo que estes lixos espalhados não são recolhidos. Desta forma, se 

faz necessária a notificação da empresa responsável pela coleta, como também a fiscalização do 

poder público para que a forma de trabalho seja modificada, evitando transtornos aos moradores. 

Assim, requereu que fossem tomadas as providencias necessárias o mais breve possível para a 

solução do problema. O Senhor Presidente informou que o Pedido anterior havia sido realizado 

havia pouco tempo, o que inviabilizava a apresentação de novo requerimento, informou ao vereador 

que seria enviado oficio ao executivo com sua solicitação. O presidente informou que palavra 
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continuava livre. Fez uso da palavra a Vereadora Eliane Taxiotti que requereu verbalmente à Mesa 

nos termos Regimentais, após ouvido o Douto Plenário, a Exma. Senhora Prefeita Municipal, que 

juntamente com o departamento responsável, providenciasse a reforma do parquinho localizado no 

bairro Cohab I, na Rua Rodrigues Alves, pelo fato de que os brinquedos estão quebrados, 

apresentando riscos as crianças. Portanto estava em discussão o requerimento verbal da Vereadora. 

Após colocou em votação, foi aprovado por unanimidade. A palavra continuava livre. Fez uso da 

palavra o Vereador Lucas dos Santos que requereu verbalmente à Mesa nos termos Regimentais, 

após ouvido o Douto Plenário, a Exma. Senhora Prefeita Municipal, que juntamente com o 

departamento responsável, providenciasse a instalação de placas informativas com a proibição de 

queimadas no bairro Jardim Colina, como também a fiscalização por parte do poder público visando 

inibir as queimadas em terrenos e áreas verdes. Ressaltou que existiam reclamações dos moradores 

do mencionado bairro pelo fato estar havendo muitas queimadas, o que prejudicava a saúde da 

população. Portanto estava em discussão o requerimento verbal da Vereadora. Após colocou em 

votação, foi aprovado por unanimidade. A palavra continuava livre. Fez uso da palavra o Vereador 

Lucas dos Santos que requereu verbalmente ao Executivo Municipal que providenciasse a 

instalação de um redutor de velocidade no anel viário Alécio Covielo, PGI-490, como também, no 

início da Estrada Municipal PGI-050, disponibilizando ainda, “caminhão pipa” para molhar os 

trechos próximos aos bairros: Cohab II, Cohab IV, Jardim Colina e Catharina Coviello. Ressaltou 

que, os moradores da região continuam apresentando reivindicações junto aos vereadores, pois, 

existe um aumento da poeira nos bairros devido ao tempo seco, e ao grande fluxo de veículos nas 

estradas municipais citadas. Os moradores solicitam medidas para minimizar os problemas 

relacionados a poeira, visando melhorar a qualidade de vida, pois, as pessoas estão apresentando 

problemas respiratórios. Assim, requereu que fossem tomadas as providencias necessárias o mais 

breve possível para a solução do problema. O Senhor Presidente informou que o presente pedido 

havia sido realizado havia pouco tempo, por volta de um mês, o que inviabilizava a apresentação de 

novo requerimento, informou ao vereador que seria enviado oficio ao executivo com sua 

solicitação. A palavra continuava livre. Fez uso da palavra o Vereador Itamar Pereira que solicitou 

que não fosse suspensa a sessão por 10 minutos em respeito aos internautas. Portanto estava em 

discussão o pedido verbal do Vereador. Aprovado por unanimidade. Como mais nenhum Vereador 

fez o uso da palavra, o Senhor Presidente deu por encerrado o Expediente e iniciou a Ordem do Dia. 

Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a verificação do quórum. Encontravam-se presentes os 

Vereadores: ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO, ELIANE TAXIOTTI, ELISA HELENA 

ROSSI DE SARRO, GABRIEL RISSI VIEIRA, ITAMAR APARECIDO INOCENCIO PEREIRA, 

JOSÉ VINICIUS FRANCISCO, LUCAS HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS SANTOS, 

LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR e o Presidente EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS 

PERLES. Verificado o quórum e havendo número legal, iniciou a Ordem do Dia da 07º Sessão 

Ordinária do dia 14 de maio de 2024. Em seguida o Senhor Presidente, comunicou que constavam 

matérias a serem discutidas na “Ordem do Dia”. Única discussão e Votação aos Projetos de Lei 

Legislativo n°s 01 e 02/2024. Solicitou ao Secretário que procedesse a leitura das matérias. Fez o 

uso da palavra a Vereadora Eliane Taxiotti que solicitou a dispensa da leitura das matérias da pauta 

da ordem do dia, pois já foram lidas em sessões anteriores. Portanto estava em discussão o pedido 

Verbal da Vereadora Eliane, em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, os contrários 

se manifestaram. Foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo o Senhor Presidente colocou em 

única discussão e votação o Projeto de Lei Legislativo nº 01/2024 de autoria do Vereador Luiz 

Carlos; (denominação de estrada rural). Portanto estava em discussão o Projeto de Lei. Fez o uso da 

palavra o autor do projeto que teceu comentários sobre o assunto, esclarecendo os motivos que o 

levaram a apresentar tal proposição. Como mais ninguém fez uso da palavra, o Presidente encerrou 

a fase de discussão. Solicitou ao 1° Secretário, que realizasse a chamada nominal para a fase de 

único turno de votação, e informou que o quórum para a proposição era de maioria qualificada. 
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Terminando a fase de votação, informou que o Projeto de Lei Legislativo nº 01/2024 havia sido 

aprovado por 09 votos, assim aprovado por unanimidade. Por fim, colocou em única discussão e 

votação o Projeto de Lei Legislativo n° 02/2024 de autoria da Vereadora Eliane (nova redação ao 

arquido 91 da lei 2875/2022 – código de posturas). Portanto estava em discussão o Projeto de Lei. 

Como ninguém fez uso da palavra o Presidente encerrou a fase de discussão. Solicitou ao 1° 

Secretário que realizasse a chamada nominal para a fase de único turno de votação, e informou que 

o quórum para a proposição era de maioria absoluta. Terminada a fase de votação, informou que o 

projeto havia sido aprovado por unanimidade. Em seguida, o Presidente informou que a palavra 

estava livre. Fez uso da palavra a Vereadora Eliane Taxiotti que registrou seu abraço a todas as 

mães pela comemoração do dia das mães no domingo anterior à sessão. Falou sobre a campanha de 

arrecadação de doações para o Estado do Rio Grande do Sul, informou que haveria arrecadação nas 

ruas da cidade no dia 19 de maio, agradeceu o apoio dos motociclistas e parabenizou os correios 

pelo trabalho realizado no apoio, para envio das doações. Registrou seu pesar as famílias Guirado, 

Cadamuro e Gebin, pelas recentes perdas de seus entes queridos. Seguindo o presidente informou 

que a palavra continuava livre. Fez uso da palavra o vereador Luiz Carlos de Moraes Júnior que 

registrou seus sinceros sentimentos as famílias enlutadas do município em especial à família do 

Senhor Mauro Gebin, por sua partida. Seguindo, fez uso da palavra o vereador Itamar Pereira que 

parabenizou todas as mães e enalteceu a importância delas na vida de todos, registrou suas 

condolências as famílias Cadamuro, Guirado e Gebin, como também a todos que perderam entes 

queridos nos últimos dias. Seguindo fez uso da palavra o Vereador Gabriel que cumprimentou a 

todos os presentes e parabenizou todas as mães pelo seu dia, afirmou que o dia das mães não se 

resumia a uma data, que todos os dias são dias das mães. Registrou seu pesar as famílias Cadamuro, 

Guirado e Gebin, pelas recentes perdas dos entes queridos. Registrou sobre a arrecadação que 

estava sendo realizada na semana, agradeceu a todos os envolvidos, informou que uma pessoa da 

cidade disponibilizou um veículo para envio das doações, que esta pessoa havia o procurado para 

apoio. Afirmou que todos precisam doar, pois as perdas do estado do Rio Grande do Sul são 

grandes, famílias perdendo tudo, cidades devastadas. Afirmou ter tido contato com pessoas do local 

que relatavam suas perdas, tendo todos os seus pertences devastados. Afirmou ser importante a 

doação de todos. Seguindo, fez uso da palavra o Vereador Lucas dos Santos que parabenizou todas 

as mães, pela passagem do dia de comemoração. Registrou sua solidariedade as famílias Cadamuro, 

Guirado e Gebin pelas recentes perdas. Falou sobre a tragédia do Rio Grande do Sul, que o mínimo 

que se pode fazer daqui, é ajudar, pois, o pessoal daquele estado irão precisar muito de doações e 

por muito tempo. Registrou a importância de doar brinquedos as crianças, para levar acalento aos 

pequenos. Fez uso da palavra a Vereadora Elisa que registrou seu abraço a todas as mamães, e 

registou também seu pesar as famílias enlutadas da cidade. Fez uso da palavra o Vereador Gabriel 

que registrou sobre a solidariedade dos alunos que estavam escrevendo cartinhas e recolhendo 

chocolates para enviar as crianças do Rio Grande do Sul. Nada mais havendo a tratar, comunicou 

que a próxima sessão seria no dia 28 de maio de 2024, às 20:00hrs, agradeceu a presença de todos, e 

deu por encerrada a 07ª Sessão Ordinária do dia 14 de maio de 2024. Sala das sessões 

WALDOMIRO ERNESTO SANTAMARIA, aos 14 (quatorze) dias do mês de maio de 2024.  

 

 

 

 

      EDUARDO H. DOS SANTOS PERLES       LUCAS HENRIQUE. F. C DOS SANTOS 

Presidente            1º Secretário 


